
RENDICIÓN DE CUENTAS 2015 



1. Página Web 

2. Invitación 

3. Aviso Público 

1. ¿A TRAVÉS DE QUE MEDIO SE 

ENTERÓ DE LA REALIZACIÓN DEL 

DIÁLOGO CIUDADANO - RENDICIÓN DE 

CUENTAS 2015? 

1. 2. 3.

5%

74%

22%



1. Buena 

2. Aceptable 

3. Deficiente 

2. LA PARTICIPACIÓN EN EL 

DIÁLOGO CIUDADANO - 

RENDICIÓN DE CUENTAS 2015 

FUE: 

1. 2. 3.

3%

15%

82%



1. Buena 

2. Aceptable 

3. Deficiente 

3. ¿LOS TEMAS PRESENTADOS EN 

EL DIÁLOGO CIUDADANO - 

RENDICIÓN DE CUENTAS 2015, 

FUERON EXPUESTOS DE MANERA? 

1. 2. 3.

1%
6%

93%



1. Muy importante 

2. Importante 

3. Sin importancia 

4 DESPUÉS DE HABER TOMADO PARTE EN 

EL DIÁLOGO CIUDADANO - RENDICIÓN DE 

CUENTAS 2015, CONSIDERA QUE SU 

PARTICIPACIÓN EN EL CONTROL DE LA 

GESTIÓN ES: 

1. 2. 3.

3%

40%

57%



1. Sobresaliente  

2. Buena 

3. Aceptable 

4. Deficiente 

5. EN TÉRMINOS GENERALES EL 

DIÁLOGO CIUDADANO - RENDICIÓN 

DE CUENTAS 2015, FUE: 

1. 2. 3. 4.

67%

1%
5%

27%


